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Tämä tiedote on tiivistelmä Administerin tilinpäätöstiedotteesta 2021. Tilinpäätöstiedote kokonaisuudessaan on tämän

yhtiötiedotteen liitteenä pdf-tiedostona. Raportti on myös saatavilla osoitteessa www.administergroup.com/sijoittajat.

Ellei toisin mainita, luvut suluissa viittaavat vertailukauteen edellisvuonna.

Heinä‒joulukuu 2021

Liikevaihto 22,0 miljoonaa euroa (21,3), nousua 3,2 %. Kasvu johtui pääsääntöisesti EmCe-yrityskaupasta.

Käyttökate 1,7 miljoonaa euroa (2,9), eli 7,8 % (13,7 %) liikevaihdosta. Tulosta painoivat kasvustrategian mukaiset

investoinnit teknologiaan ja organisaation vahvistamiseen.

Liikevoitto 0,4 miljoonaa euroa (2,2), eli 1,7 % (10,1 %) liikevaihdosta

Administer listautui joulukuussa Nasdaq Helsingin First North -markkinapaikalle. Yhtiö keräsi listautumisannista noin

14 miljoonan euron bruttovarat ja osakkeenomistajien kokonaismäärä nousi yli 3 300 omistajaan.

EmCe Solution Partner -yritysosto saatiin päätökseen elokuussa.

Administer hankki lokakuussa Tilikamut Oy:n.

Tammi‒joulukuu 2021

Liikevaihto 41,9 miljoonaa euroa (43,7), laskua 4,1 %. Laskuun vaikuttivat erityisesti asiakasmenetykset Adner-

liiketoiminnassa ja asiakkaiden transaktioiden väheneminen taloushallintoliiketoiminnassa koronaviruspandemiasta

johtuen.

Käyttökate 2,3 miljoonaa euroa (4,4), eli 5,5 % (10,2 %) liikevaihdosta. Tulosta painoivat kasvustrategian mukaiset

investoinnit teknologiaan ja organisaation vahvistamiseen.

Liikevoitto 0,1 miljoonaa euroa (2,9), eli 0,3 % (6,6 %) liikevaihdosta

TUNNUSLUVUT

 Miljoonaa euroa, ellei toisin mainita  7‒12/

2021

 7‒12/

2020

Muutos, %  2021 2020 Muutos, %

Liikevaihto 22,0 21,3 3,2 41,9 43,7 -4,1

Käyttökate 1,7 2,9 -41,2 2,3 4,4 -47,8

     % liikevaihdosta 7,8 13,7 5,5 10,2

Liikearvopoistoilla oikaistu liikevoitto (EBITA) 1,3 2,6 -49,9 1,5 3,9 -61,0

     % liikevaihdosta 5,9 12,1 3,6 8,8

Liikevoitto 0,3 2,2 -86,4 0,1 2,9 -95,7

Voitto/tappio ennen tilinpäätössiirtoja ja veroja -1,3 2,0 -1,7 2,6

Liikearvopoistoilla oikaistu tulos -0,4 2,1 -0,3 2,9

     % liikevaihdosta -1,7 9,7 -0,8 6,7

Oman pääoman tuotto (ROE), %   -8,6 23,1

Omavaraisuusaste, %   68,4 38,3

Velkaantumisaste, %   13,4 65,1

Henkilömäärä keskimäärin  576 580 -0,7 569 594 -4,2

http://www.administergroup.com/sijoittajat


 

Toimitusjohtajan kommentti

Vuosi 2021 oli meille historiallinen, kun Administer-konserni listautui joulukuussa Nasdaq Helsinki First North -

markkinapaikalle. Listautumisannissa kerätyt noin 14 miljoonan euron bruttovarat vahvistivat tasettamme merkittävästi ja

mahdollistavat vuoden lopussa päivitetyn kasvustrategiamme toteuttamisen täysimääräisesti.

Toimintaympäristö oli haastava vuonna 2021, joskin taloudellinen kehityksemme oli myönteisempää vuoden toisella

puoliskolla verrattuna alkuvuoteen. Liikevaihtomme kasvoi vuoden jälkimmäisellä puoliskolla, mutta koko vuoden 2021

liikevaihtomme laski, kun taloushallinnon ulkoistuspalveluja tarjoavassa Adnerissa koettiin asiakasmenetyksiä elinkaarensa

lopussa olleen teknologian johdosta. Olemme sittemmin vaihtaneet toiminnanohjausjärjestelmän toimittajaa. Lisäksi

asiakkaidemme taloudellinen toiminta heikkeni koronaviruspandemiasta johtuen ja transaktiomäärät vähenivät erityisesti

taloushallinnon palveluissa, ja tämä näkyi varsinkin matkailu-, ravintola- ja tapahtuma-aloilla. 

Viime vuosi oli meille myös toiminnan kehittämisen vuosi ja tämä näkyi osaltaan taloudellisessa tuloksessamme. Teimme

kasvustrategiamme mukaisia investointeja teknologian kehittämiseen sekä myynnin ja organisaatiomme vahvistamiseen.

Lisäksi laajensimme toimipisteverkostoamme kolmella uudella paikkakunnalla.

Tehostimme toimintaamme jatkamalla oman teknologian kehittämistä ja hyödyntämistä liiketoiminnassamme. Erityisesti

tekoälyn käyttöasteen lisääminen tuotannon automatisoinnissa tuo meille etuja. Investoinnit omaan teknologiaan ja

tuotteisiin ovat myös jatkossa olennainen osa strategiaamme. 

Haastavasta toimintaympäristöstä huolimatta otimme merkittäviä askelia kasvustrategiamme toteuttamisessa. Elokuussa

toteutimme yrityskaupan, jossa taloushallinnon ohjelmistojen tuottaja EmCe Solutions Partner yhdistyi Administer-

konserniin. Tämä oli meille erittäin tärkeä yrityskauppa, joka vahvistaa teknologista asiantuntemustamme merkittävästi.

Yhdessä voimme tarjota asiakkaillemme huipputason ohjelmisto- ja palveluosaamista.

Jatkamme kasvustrategiamme määrätietoista toteuttamista kuluvana vuonna ja uskon sen kantavan hedelmää jatkossa.

Olemme ensimmäisen vuosineljänneksen aikana kertoneet jo kahdesta yrityskaupasta ja yhdestä merkittävästä

palkkahallinnon ulkoistussopimuksesta. Kuluvaan vuoteen sisältyy niin koronavirustilanteen kehittymisen kuin Ukrainan

järkyttävien tapahtumien vuoksi myös paljon epävarmuustekijöitä, jotka voivat heijastua asiakkaisiimme ja sitä kautta

liiketoimintaamme. Tästä huolimatta jatkamme asiakkaidemme palvelua rautaisella ammattitaidolla kaikissa olosuhteissa.

Peter Aho

toimitusjohtaja

Tulevaisuuden näkymät

Administer tavoittelee kasvuinvestointien jatkamista sekä orgaanista ja epäorgaanista kasvua vuonna 2022. Yhtiön

tavoitteena on tehdä 5–10 yritysostoa vuoden 2022 aikana.

Administer arvioi liikevaihdon nousevan vähintään 51 miljoonaan euroon ja käyttökatemarginaalin olevan vähintään 8 %

vuonna 2022.

Ehdotus voitonjaoksi

Administerin emoyhtiön jakokelpoiset varat 31.12.2021 olivat 33,5 miljoonaa euroa. Hallitus ehdottaa 18.5.2022

pidettävälle yhtiökokoukselle, että tiikaudelta 1.1.-31.12.2021 ei makseta osinkoa. Yhtiö pyrkii jakamaan vuosittain

osinkoina vähintään 30 prosenttia sen liikearvopoistoilla oikaistusta tuloksesta, mikä oli -0,3 miljoonaa euroa vuonna 2021.

Riskit ja lähiajan epävarmuustekijät

Keskeytykset tai häiriöt Administerin IT-, verkko- tai viestintäjärjestelmissä voivat johtaa yllättäviin kustannuksiin ja

toimintahäiriöihin ja olla vahingollisia yhtiön tai sen asiakkaiden liiketoiminnalle. Myös IT-järjestelmiin ja

tietoliikenneyhteyksiin kohdistuvat tietoturvaloukkaukset tai muut tietoturvaloukkaukset voivat olla vahingollisia joko

Administerin tai sen asiakkaiden kannalta ja vahingoittaa Administerin liiketoimintaa.

Administerin toimiala on kilpailtua ja kilpailijakenttä hajautunut, mikä voi vaikuttaa haitallisesti yhtiön toimintaan, mikäli

Administer ei pysty vastaamaan kilpailijoiden hintoihin tai palvelun laatuun tai ei onnistu kehittämään uusia tuotteita tai

palveluita.

Yrityskaupat ovat tärkeä osa yhtiön kasvustrategiaa.  Administer voi epäonnistua uusien yritysostokohteiden integroinnissa,

uusien yritysostokohteiden löytämisessä tai yritysosto voi epäonnistua.

Administerin brändi ja maine ovat tärkeitä kilpailuetuja, ja yhtiön maineen vahingoittuminen voisi vaikuttaa haitallisesti

Administerin liiketoimintaan ja sen asemaan markkinalla.



Suomen kansantalouden kehitykseen kuluvana vuonna liittyy epävarmuustekijöitä maailmanpoliittisen tilanteen takia.

Administerilla ei ole liiketoimintaa Venäjällä tai Ukrainassa, mutta talouden vähentynyt toimeliaisuus voi vaikuttaa

kielteisesti myös Administerin liikevaihtoon ja tulokseen.

Lisätietoja

Peter Aho, toimitusjohtaja, peter.aho@administer.fi, puh. 040 501 3661
 

Johan Idman, talousjohtaja, johan.idman@administer.fi, puh. 040 544 3442

Webinaari

Toimitusjohtaja Peter Aho ja talousjohtaja Johan Idman esittelevät tuloksen 31.3.2022 webinaarissa klo 11.00. Kysymyksiä

voi esittää tilaisuuden aikana chat-toiminnon kautta. 

Webinaariin voi liittyä osoitteessa: https://administer.videosync.fi/2021-tilinpaatos 

Tallenne on saatavilla tilaisuuden päätyttyä osoitteessa https://administergroup.com/sijoittajat/.

Taloudellinen tiedottaminen 2022

Administer julkistaa tulostiedotteensa vuonna 2022 seuraavasti:

Puolivuosikatsaus tammi-kesäkuu 2022: 31.8.2022

Administerin vuosikertomus sisältäen tilinpäätöksen ja hallituksen toimintakertomuksen vuodelta 2021 julkaistaan viikolla

17/2022 (25.4. alkava viikko) ja se on saatavilla osoitteessa https://administergroup.com/sijoittajat/.

Varsinainen yhtiökokous on suunniteltu pidettäväksi Helsingissä 18.5.2022.

 

Yhteyshenkilöt

Hyväksytty neuvonantaja:, Evli Pankki Oyj, +358 40 579 6210

Tietoja julkaisijasta Administer Oyj

Administer-konserni on suomalainen vuonna 1985 perustettu talous- ja palkkahallinnon palveluja, konsultointipalveluja

sekä ohjelmistopalveluja tarjoava yhtiö. Asiakkainamme on kaikenkokoisia organisaatioita pk-yrityksistä suuryrityksiin sekä

kuntiin. Tavoitteenamme on uudistaa taloushallintapalvelujen markkinoita kehittämällä uutta teknologiaa ja uusia

ratkaisuja. Olemme liikevaihdolla mitattuna yksi suurimmista taloushallintopalvelujen sekä HR- ja palkkahallintopalvelujen

tarjoajista Suomessa. Vuonna 2020 liikevaihtomme oli 44 miljoonaa euroa ja työllistimme noin 600 taloushallinnon

ammattilaista.
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